八佾会(名古屋大学建築学科同窓会)会員のみなさまへ

名古屋大学建築学科創設 60 周年記念事業の交流会会費、醵金、及び協賛広告費の払込に関するお詫びとお願い

謹啓、この度は名古屋大学建築学科創設 60 周年記念事業にご協力、ご支援を賜り、誠にありがとうございます。

さて、名古屋大学建築学科創設 60 周年記念事業会より、お詫びとお知らせをお送り申し上げます。

すでに会員のみなさまには、名古屋大学建築学科創設 60 周年記念事業に関する案内が郵送されていることと存じます。

その中に、「醵金ご協力のお願い」、及び「協賛広告のお願い」が同封されておりますが、 そこに記載されている払込口座「名古屋大学建築学科創設 60 周年記念事業会」は、ゆうち よ銀行名古屋貯金事務センターの判断により、今後、使用できない口座となりました。この 口座は、今回の記念事業にあたり、既存の口座の名称変更手続きをおこなって、対応したも のでした。手続きをおこなった名古屋大学内郵便局では書類を受理されましたが、名古屋貯 金事務センターの判断が異なっておりました。

すでに、この口座に交流会会費、醵金、及び協賛広告費を払い込まれた方については、名 古屋貯金事務センターから返金の連絡が届く場合がありますので、その場合は、お手数です が、ご対応をよろしくお願い申し上げます。名古屋貯金事務センターからの連絡が無い場合 は、名古屋大学建築学科創設 60 周年記念事業会から連絡をさせていただきます。

今後、交流会会費、醵金、及び協賛広告費の払込をご予定の方は、八佾会(名古屋大学建築学科同窓会)が、会費払込に使っている下記の口座への払込をお願いします。

郵便口座 口座番号:00850-4-43112

口座名称:名古屋大学建築学科同窓会

(ナゴヤダイガクケンチクガッカドウソウカイ)

なお、本件に対する問い合わせにつきましては、以下にお願いします。

問い合わせ先: dousoukai@nuac.nagoya-u.ac.jp

本件、ご迷惑をおかけしたみなさまに心よりお詫び申し上げるとともに、引き続き、記念事業にご協力、ご支援をお願い申し上げます。